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A Köztársasági Elnök 30/2024. (III. 12.) 
KE határozatával az Európai Parlament tag-
jai, a helyi önkormányzati képviselők és 
polgármesterek 2024. évi általános válasz-
tásának időpontját 2024. június 9. napjára 
tűzte ki. A Nemzeti Választási Bizottság 
pedig 8/2024. számú NVB határozatával 
szintén ugyanerre a napra tűzte ki a nemze-
tiségi képviselők általános választását. 
 
Az idei választások különlegessége, hogy 
a június 9-i voksoláson egy napon, közös 
eljárásban kerülnek megválasztásra az eu-

rópai parlamenti képviselők, az önkor-
mányzati képviselők és polgármesterek, 
valamint a nemzetiségi önkormányzatok 
képviselői. Az öt évvel ezelőtt megválasz-
tott, jelenleg is hivatalban lévő önkor-
mányzati képviselők és településvezetők 
(főpolgármester, polgármester) megbíza-
tása nem szűnik meg a mostani választás-
sal, az 2024. október 1-jéig tart. 
 
VÁLASZTÓJOG 
 
- Minden nagykorú magyar állampolgárnak 

joga van ahhoz, hogy a helyi önkormány-
zati képviselők és polgármesterek, vala-
mint az európai parlamenti képviselők 
választásán választó és választható legyen. 

- Az Európai Unió más tagállamának ma-
gyarországi lakóhellyel rendelkező nagy-
korú állampolgárának joga van, hogy a 
helyi önkormányzati képviselők és polgár-

mesterek, valamint az európai parlamenti 
képviselők választásán választó és választ-
ható legyen. 

 
- Magyarországon menekültként elismert 

vagy huzamos tartózkodási jogosultsággal 
rendelkező minden nagykorú személynek 
joga van ahhoz, hogy a helyi önkormány-
zati képviselők és polgármesterek válasz-
tásán választó legyen. 

 
- Nem rendelkezik választójoggal az, akit 

bűncselekmény elkövetése vagy belátási 
képességének korlátozottsága miatt a bí-
róság a választójogból kizárt. Nem vá-
lasztható az Európai Unió más 
tagállamának magyarországi lakóhellyel 
rendelkező állampolgára, ha az állampol-
gársága szerinti állam jogszabálya, bíró-
sági vagy hatósági döntése alapján 
hazájában kizárták e jog gyakorlásából.

VÁLASZTÁSI KÜLÖNSZÁM

2024. június 9-én vasárnap kerül sor az európai parlamenti és nemzetiségi, valamint helyi 
önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választására.

SZIGETBECSE KÖZSÉG HELYI VÁLASZTÁSI IRODA
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Választójog gyakorlása: 
- A helyi önkormányzati képviselők és pol-

gármesterek választásán a választópolgár 
alapvetően a lakóhelyén vagy – határidő-
ben benyújtott és jóváhagyott átjelentke-
zési kérelme esetén – a bejelentett 
tartózkodási helyén választhat. 

 
- Ha a választópolgár a tartózkodási helye 

szerinti településre jelentkezik át, mind-
három választáson a tartózkodási helye 
szerinti szavazókör névjegyzékébe kerül 
felvételre. 

 
- Ha a választópolgár a tartózkodási helye 

szerinti településtől eltérő településre je-
lentkezik át az Európai Parlament tagjai-
nak választására, akkor e választás 
tekintetében azon a településen szavaz, 
amit kérelmében megjelöl, azonban a 
helyi önkormányzati képviselők és polgár-
mesterek választásán és a nemzetiségi ön-
kormányzati képviselők választásán 
továbbra is a lakóhelye szerinti szavazó-
kör névjegyzékében fog szerepelni. 
Vagyis ilyen esetben két külön szavazó-
körbe kell a választópolgárnak elmennie, 
ha a választói jogával élni kíván. 

 
A 2024. ÉVI VÁLASZTÁSOKKAL 
KAPCSOLATOS LEGFONTOSABB 
FELADATOK ÉS HATÁRNAPOK, 
HATÁRIDŐK 
 
Jelen hirdetményben kivonatosan tájékoz-
tatom a Tisztelt Választópolgárokat az Eu-
rópai Parlament tagjainak, a helyi 
önkormányzati képviselők és polgármeste-
rek, valamint a nemzetiségi önkormányzati 
képviselők közös eljárásban tartott 2024. 
évi általános választása eljárási határidői-
nek és határnapjainak megállapításáról 
szóló 5/2024. (III. 12.) IM rendelet legfon-
tosabb időpontjairól (a határidők, határna-
pok részletesen elérhetők a https://vtr. 
valasztas.hu/onk2024/valasztopolgarok-
nak/szavazasi-informaciok/hataridok? 
tab=voter  weboldalon is.) 
 
A választópolgárok számára 2024. április 
4-étől elérhető a választásokkal kapcsolatos 
kérelmek benyújtása (átjelentkezési kére-
lem, mozgóurna iránti kérelem, EP-válasz-
tás tekintetében külképviseleti szavazás 
iránti kérelem). 
 
Azt a választópolgárt, aki legkésőbb 2024. 
április 3-án a szavazóköri névjegyzékben 
szerepel, a Nemzeti Választási Iroda 2024. 
április 19-ig értesítő megküldésével tájé-
koztatta a szavazóköri névjegyzékbe véte-
léről.

Azok a magyar állampolgárok, akik sem 
Magyarországon, sem az Európai Unió 
más tagállamában nem rendelkeznek 
lakcímmel, legkésőbb 2024. május 15-én 
16 óráig kérhetik névjegyzékbe vételü-
ket, és sikeres regisztrációjukat követően 
levélben szavazhatnak. 
 
Az európai uniós állampolgárok 2024. 
május 24-én 16 óráig kérhetik felvételü-
ket a névjegyzékbe, amennyiben az Euró-
pai Parlament magyar képviselőire 
szeretnének szavazni. 
 
A magukat a 13 magyarországi nemzeti-
ség valamelyikéhez tartozónak valló vá-
lasztópolgárok 2024. május 31-én 16 
óráig kérhetik felvételüket a nemzetiségi 
névjegyzékbe, hogy szavazhassanak a 
nemzetiségi önkormányzati képviselők vá-
lasztásán. 
 
A választási bizottság megbízott tagját (de-
legáltak) legkésőbb 2024. május 31-én 
16.00 óráig lehet bejelenteni. 
 
Az átjelentkezésre irányuló kérelmet leg-
később 2024. május 31-én 16.00 óráig 
kell benyújtani (az átjelentkezésre irányuló 
kérelmet az a választópolgár nyújthatja be, 
aki 2024. február 11-én és az átjelentke-
zésre irányuló kérelme elbírálásakor Sziget-
becsén tartózkodási hellyel rendelkezett, és 
tartózkodási helyének érvényessége leg-
alább 2024. június 9-ig tart). 
 
Az átjelentkező választópolgár legkésőbb 
2024. május 31-én 16.00 óráig módosít-
hatja vagy 2024. június 7-én 16.00 óráig 
visszavonhatja átjelentkezési kérelmét. 
 
A választási kampányidőszak 2024. ápri-
lis 20-tól 2024. június 9-én 19.00 óráig 
tart. 
 
A választópolgár mozgóurna iránti kérel-
met 
 
a) a Nemzeti Választási irodához 
aa) elektronikus azonosítással elektronikus 
úton 2024. június 7-én 10.00 óráig, 
ab) elektronikus azonosítás nélkül elektro-
nikus úton 2024. június 5-én 16.00 óráig, 
 
b) a helyi választási irodához 
ba) elektronikus azonosítással elektronikus 

úton 2024. június 7-én 10.00 órát kö-
vetően 2024. június 9-én 12.00 óráig, 

bb) levélben 2024. június 5-ig, 
bc) személyesen vagy kézbesítési meg-

hatalmazott útján 2024. június 7-én 
10.00 óráig,

c) az Helyi Választási Bizottsághoz kézbe-
sítési meghatalmazott útján vagy meg-
hatalmazással nem rendelkező személy 
általi kézbesítésével 2024. június 9-én 
12.00 óráig nyújthat be. 

 
A 2024. ÉVI VÁLASZTÁSOKKAL 
KAPCSOLATOS KÉRELMEK 
 
A választással kapcsolatos valamennyi ké-
relem [nemzetiséghez tartozás, szavazási 
segítség iránti igény (Braille-írással ellátott 
sablon), személyes adatai kiadásának meg-
tiltása, mozgóurna iránti igény, átjelentke-
zési igény, külképviseleti névjegyzékbe 
való felvétel iránti igény] benyújtható a 
https://www.valasztas.hu/ugyintezes inter-
netes aloldalon, illetve személyesen vagy 
kézbesítési meghatalmazott útján bármelyik 
helyi választási irodában. 
 
HELYI VÁLASZTÁSI IRODA 
 
A Helyi Választási Iroda a választópolgárok 
rendelkezésére áll és a felmerült kérdések-
ben segítséget nyújt az alábbi elérhetősége-
ken. 
 
Szigetbecsei Helyi Választási Iroda (2321 
Szigetbecse, Petőfi S. utca 34.) 
 
Elérhetőség: Jancsó Emőke jegyző HVI 
vezető: jegyzo@szigetbecse.hu, tel: 24/513-
511/2 mellék, 70/606-7809 
 
Csománé dr. Dreska Hajnalka aljegyző 
HVI vezető helyettese: jegyzo@szigetbe-
cse.hu, tel: 24/513-511/2 mellék 
 
SZIGETBECSEI HELYI  
VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG 
 
Elnök:                   Borbély József 

Elnökhelyettes:    Pákozdi Pálné 

Tagok:                  Hódos Lajosné  
(választott tag) 

                              Kausitz Károlyné  
(választott tag) 

                              Szűcs Ferencné  
(választott tag) 

                              Posta Gyöngyi  
(választott póttag) 

                              Schmidt Mihályné  
(választott póttag) 

Elérhetőségek: 2321 Szigetbecse, Petőfi 
Sándor utca 34. 24/513-510 /2 mellék 

E-mail: szigetbecse@szigetbecse.hu
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Kedves Szigetbecsei Lakosok! 
 
2024. június 9-én tartandó   európai parla-
menti és nemzetiségi, valamint helyi önkor-
mányzati képviselők és polgármesterek 
általános választásán, független polgármes-
terjelöltként indulok. 
 
Szeretnék néhány szóval röviden bemutat-
kozni. Sósné Michélisz Edina vagyok, szi-
getbecsei lakos. Sok szállal kötődőm a 
faluhoz, itt nőttem fel három testvéremmel, 
itt jártam óvodába és általános iskolába is. 
Ugyanabban az utcában lakom, ahol szü-
leim felneveltek. Házasságban élek, két 
gyermekem és két unokám van. A felsőfokú 
vámügyintézői szakképesítésem megszer-
zése után egy budapesti munkahelyen he-
lyezkedtem el, később Szigetszentmiklóson 
dolgoztam. Vámügyintézéssel, pénzügyek-
kel, illetve egyéb vezetői feladatok ellátá-
sával voltam megbízva. Munkahelyi 
feladatköröm megkívánta már akkor is, 
hogy pontos, naprakész, megbízható mun-
kát végezzek. 2010-ben szereztem gazdaság 
és vidékfejlesztési agrármérnöki végzett-
séget a Kecskeméti Főiskolán, illetve ebben 
az évben fejeztem be az élelmiszer-bizton-
sági irányítási rendszer belső auditor tanfo-
lyamot. 
 
2014 óta segítettem az önkormányzat mun-
káját a képviselő-testület tagjaként, azon 
belül is a Pénzügyi, Műszaki, Fejlesztési 
Bizottság elnökeként. Önkormányzati fel-
adataimat mindig lelkiismeretesen és felké-
szülten végeztem. Tevékenyen részt vettem 
a település rendezvényeinek lebonyolításá-
ban és a társadalmi munkákban is. A bizott-
sági munkám mellett szívesen vállaltam 

különböző önerőből megvalósult projektek 
kidolgozását, koordinálását az ötlettől a 
megvalósulásig. 
 
2019 októbere óta polgármesterként dolgo-
zom a településért. Véleményem szerint 
rendkívül sikeres öt évet tudhatunk magunk 
mögött. Képviselőtársaimmal együtt ke-
mény megdolgoztunk ezért a sikerért. A ki-
tartó, megfeszített tempóban végzett 
munkával jelentős eredményeket értünk el.  
Elmondhatjuk, hogy a felelősségteljes és 
céltudatos gazdálkodásnak köszönhetően 
Szigetbecse Község költségvetése minden 
évben stabil volt, és a működéshez szük-
séges fedezetet biztosította.  Ezek alatt az 
évek alatt nagyon jó kapcsolatot építettem 
ki a képviselő testületi tagokkal, illetve a 
hivatal dolgozóival is. Köszönöm a mun-
kájukat, hiszen az önkormányzat, és a pol-
gármester tevékenységének hatékonysága 
nagymértékben függ a hivatal szakszerű 
működésétől, a képviselő-testület, a jegyző 
és a polgármesteri hivatal együttműködé-
sétől, és egymás tevékenységének támoga-
tásától. Az önkormányzat alkalmazásában 
remek emberekkel dolgozhatok együtt, és 
ezért nagyon hálás vagyok, köszönöm 
nekik a helytállást, amit a mindennapokban 
tapasztalok! 
 
Sok értékes kapcsolatot építettem ki az el-
múlt években, és sokat tanultam másoktól 
ez idő alatt. Igyekeztem a lakossággal, a 
nemzetiségi önkormányzattal, a helyi intéz-
ményekkel, egyházakkal, gazdasági sze-
replőkkel, és a civil szervezetekkel is 
hatékonyan együttműködni, elképzeléseik 
megvalósítását támogatni. Nagyon sok pá-
lyázaton indultunk, és nyertünk is, ennek 
köszönhetően településünk rengeteget fej-
lődött az elmúlt időszakban. Úgy érzem, 
Szigetbecse egy olyan élhető település lett, 
amely egyaránt otthona az idősnek és fia-
talnak, ahol öröm élni, öröm részt venni a 
közös tevékenységekben, ahol fejlődés, 
rend és tisztaság fogadja az idelátogatókat. 
Számos önerős beruházást is megvalósítot-
tunk, lehetőségeinkhez mérten igyekeztünk 
segíteni, előmozdítani Szigetbecse tovább-
fejlődését, építését, szépítését, olyan dönté-
seket hoztunk, melyek következményeként 
településünk még szerethetőbb és élhetőbb 
lett. Ismét megnyitottuk a könyvtárt, köz-
művelődési szakembert alkalmaztunk, 
melynek köszönhetően felpezsdült a falu 
kulturális élete, színvonalas, érdekes, tartal-
mas eseményekkel bővült községünk prog-
ramkínálata. Napjainkban nagyon kevés 
olyan kis község van, amelyik tud kisebb 

fejlesztésre költeni, vagy kulturális, hagyo-
mányőrző programok támogatására forrást 
biztosítani, de Szigetbecse ilyen. Az elért 
eredményeinkről, döntéseinkről rendszere-
sen beszámolunk a Krónika hasábjain, il-
letve a közösségi oldalainkon is, az előző 
lapszámban részletes összefoglalót olvas-
hattak a Szigetbecse Község Képviselő tes-
tületének 5 éves munkájáról: 2019 -2024. 
Tudjuk, hogy amelyik település nem hasz-
nálja ki az összes lehetőséget, menthetetle-
nül lemarad, elvész. Abban mindannyian 
egyetértünk, a falunak fejlődnie kell! Van-
nak még megvalósításra váró nyertes pályá-
zatink, melyeket ebben az évben, illetve 
jövőre fogunk befejezni. Jelenleg több be-
nyújtott pályázati anyagunk van, amelyek 
elbírálásra várnak.  Legfontosabb teendőnk 
a hatályos jogszabályoknak eleget téve a 
kötelezően előírt feladatokat maradéktala-
nul teljesíteni, emellett valamennyi – köz-
ségünk szempontjában előrelépést jelentő 
–lehetőséget megragadni, amely az itt élő 
emberek életminőségét, komfortérzetét ja-
víthatja, Szigetbecse fejlődését jelentheti. 
Nehéz évek voltak, sok mindenen mentünk 
keresztül ebben az öt évben, olyan váratlan 
események történtek a világban, illetve szű-
kebb környezetünkben is, olyan problémák-
kal kellett megbirkóznunk, melyekre a mi 
életünk során, még nem volt példa. Sikerült 
ezekkel a nehézségekkel megbirkózni, és 
minden felmerülő problémát legjobb tudás-
unk szerint megoldani. 
 
A június 9-ei önkormányzati választásokkal 
kapcsolatban magam részéről a legnagyobb 
hangsúlyt a folytonosságra, Képviselőtársa-
immal együtt a sikeres munka folytatásának 
szándékára szeretném helyezni, mert ebben 
látom egy biztosan, fokozatosan fejlődő, és 
megmaradó település garanciáját. Büszkén 
kell vállalni az elért eredményeket, és foly-
tatni a közös munkát, mert sok a feladatunk, 
és sok megvalósításra váró tervünk van 
még!  

Tisztelettel Sósné Michélisz Edina

SÓSNÉ MICHÉLISZ EDINA független polgármesterjelölt
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Szigetbecsei lakos vagyok, itt töltöttem 
gyerekkorom, itt nőttem fel, néhány éves 
kitérő után ismét ebben a szép kis faluban 
élek. 
 
Figyelemmel kísérem, hogy miként alakul 
át, miként fejlődik, szépül a mi kis falunk. 
Szívesen voltam, vagyok részese a kezde-
ményezéseknek, a falutakarítás például 
mindig is fontos volt számomra. Egyes ren-
dezvények résztvevőjeként is benne vagyok 
a falu életében, ilyen többek között a Falu-
nap és a Mikulásfutás is. 
 
Látom azt, hogy mennyi munka van egy-
egy ilyen esemény megszervezésében, 
melynek szívesen lennék részese, kicsit más 
megközelítésből, más szerepben vennék 
részt ezeken az eseményeken, mint eddig. 

Szeretnék részese lenni Szigetbecse fejlődé-
sének, képviselni a választópolgárok érdekeit. 
Fontosnak tartom a falu zöld területeinek 
gondozását, folyamatos bővítését. 
 
Problémamegoldó embernek gondolom 
magam, a megszerzett gazdasági és mű-
szaki ismereteim, az eddigi munka tapasz-
talataim alapján hasznos tagja tudnék lenni 
egy összetartó csapatnak a közös célok el-
érése, a falu fejlődése érdekében. 
 
Nem szeretnék könnyelmű ígéretekbe bo-
csátkozni. Amennyiben részese lehetek a 
képviselő testületnek, elsőként meg kell is-
mernem a működést, átlátni a lehetősége-
ket. Ami biztos, hogy szívesen tennék a 
faluért, aktív tagja lennék ennek a közös-
ségnek. 

Győri Hajnalka független képviselőjelölt

Bodor Attila László vagyok, 32 éves, 3 
kisgyermek boldog édesapja. Feleségem-
mel, aki gyermekkorát is itt töltötte, 11 
éve élünk Szigetbecsén. Sok kedves bará-
tom, ismerősöm él a községben. Autósze-
relő és karosszérialakatos végzettségem 
van és sok egyéb más képesítésem is. Rác-
kevén nőttem fel, ott éltem szüleimmel és 
nővéremmel. Édesapám vállalkozó több 
mint 30 éve, édesanyám pedig gazdasági 
tanulmányokat végzett és jelenleg vezető-
ként dolgozik. Ők is aktív résztvevői vol-
tak a város fejlődésének. Nem áll messze 
tőlem a képviselői munka, hiszen Rácke-
vén édesapám 2 cikluson át képviselő 
volt, így segítettem én is a munkáját, ahol 
tudtam. 

Jelenleg a Szigetbecsei Önkormányzatnál 
dolgozom - immáron 4 éve - mint falugond-
nok, karbantartó. Mindig törekedtem a falu 
szépségét fenttartani és amit lehetett to-
vábbfejleszteni, mint például a játszótere-
ket! Munkám során nagyon sok kedves 
embert ismertem meg. Igyekszem segíteni 
a falu közösségét, lakosságát és rendezet-
tebbé, szebbé tenni a falu köztereit, intéz-
ményeit. Voltam külsős képviselő tag, majd 
bekerültem a képviselő testületbe is teljes 
értékű tagként. Jelenleg is képviselő vagyok 
és szeretném az eddig elért fejlődést, mun-
kát  folytatni. Megválasztásom esetén min-
den tudásommal igyekszem Szigetbecse 
előrehaladását és fejlődését az itt élő lako-
sok érdekeit szem előtt tartva segíteni. 

Bodor Attila László független képviselőjelölt

Hoffmann Marianna szigetbecsei lakos va-
gyok. Civil foglalkozásom fodrász. 2016. 
szeptember 13-a óta vagyok Szigetbecse 
Község Önkormányzata Képviselő-testüle-
tének tagja. Azóta a legjobb tudomásom 
szerint igyekeztem a polgármester és kép-
viselőtársaim munkáját segíteni, valamint 
az önkormányzat falufejlesztő, faluszépítő 
munkájában részt venni.  
 
A kezdeti beilleszkedés után képviselőtár-
saim egyre többet vették igénybe munká-
mat. Szeretek csapatban, közösségben 
dolgozni. A falunapok szervezésének aktív 
résztvevője voltam minden évben. Aktív ré-
szese voltam az André Kertész ünnepség 
megszervezésének, valamint több közös-

ségi rendezvény szervezésének (pl. sramli 
parti). Rendszeresen segítem a nyugdíjasok, 
időskorúak részére meghirdetett rendezvé-
nyek szervezését.  
 
Feladatomnak éreztem és rendszeresen ész-
revételeztem a vezetés felé a falu közterü-
leteinek, középületeinek elhanyagoltságát, 
javaslattal éltem a parkosítás, rendszeresebb 
karbantartás megoldására.  Megválasztá-
som esetén továbbra is fenti feladatok vég-
rehajtásában fogok tevékenykedni, 
valamint legjobb tudásom szerint elősegí-
tem a falu szépítését, a rendezvények lebo-
nyolítását. Célom a tiszta, rendezett, 
környezetbarát település megteremtése.  

Hoffmann Marianna független képviselőjelölt
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„Felelősséggel, szorgalommal a faluért” 
 
Lumei Sándorné (szül. Seprenyi Jolán) va-
gyok. Szigetbecsén élek több mint 30 éve. 
Negyven évet dolgoztam a közigazgatás-
ban, ahol szinte minden igazgatási és pénz-
ügyi területet megismertem. A Ráckevei 
Önkormányzatnál töltött 27 év után a Szi-
getbecsei Önkormányzathoz jöttem dol-
gozni, itt 13 évet dolgoztam pénzügyi 
vezetőként nyugdíjba vonulásomig. A kö-
zösségért végzett aktivitásom azóta is ren-
dületlen. 24 évig voltam a Szigetbecse 
Községért Közalapítvány Kuratórium el-
nöke, de tagja vagyok a Sziget-csücske Ter-
mészetjáró Egyesületének is. Örülök, hogy 
2019. óta tagja vagyok a helyi önkormány-
zat képviselő-testületének, amely testület 5 
év alatt nagyon komoly fejlesztési eredmé-
nyeket ért el.  
 
Mindig szerettem a kihívásokat, az új 
célok, a megvalósítható ötletek felvetését 
és a végrehajtásukban való részvételt. Kö-

zösségi tevékenységemhez kötődik például 
ötletadóként az Életfa létesítése, az André 
Kertész fotópályázatok és kiállítások, ren-
dezvényszervezés, Betlehemi jászol kiala-
kítása, a Fitnesz park, a Tanösvényi 
kalandpark beruházás, valamint a Tó-kilátó 
épületének felújítása, benne több helyi tör-
ténelmi kiállítás megszervezése. Alapítvá-
nyunk nevében több pályázat beadásában és 
azok megvalósításának irányításában vet-
tem részt. Képviselőként feladatomnak tar-
tottam az államigazgatásban megszerzett 
tapasztalataim átadását képviselőtársaim-
nak. Legtöbbet úgy gondolom, hogy a 
pénzügyi, gazdálkodási munkát segítettem, 
mint a Pénzügyi Bizottság vezetője. Ezen 
tevékenységem mellett képviselő társaim-
mal együtt minden önkormányzati rendez-
vény szervezésében és megvalósításában 
részt vettem. A Szigetbecse Község Ön-
kormányzat facebook oldalát adminiszt-
rátorként vezetem, s ezen keresztül az 
önkormányzati hírekről tájékoztatom a la-
kosságot. Kiadványok, tájékoztató táblák 
szerkesztésével is segítem a lakosság infor-
málását. Konkrét megbízatásaimat, például 
André Kertész évfordulók, kiállítások, min-
dig igyekeztem a tőlem telhető magas szín-
vonalon elvégezni.  
 
Képviselő társaim arról győztek meg, és 
biztattak, hogy még a továbbiakban is szük-
ség van a testületi munkámra, ezért újra je-
löltettem magam. Úgy gondolom, hogy 
aktív tagja voltam a testületnek, segítettem 
az önkormányzati feladatok végrehajtását, 
s a kitűzött célok megvalósítását.  
 
További célom a már megkezdett Fazekas 
Mihály utca és Móricz Zsigmond utca közti 
(kertek végén lévő) közút kialakításának 
folytatása, közművesítése, lehetőséget adva 

ezzel a még építkezni szándékozó fiatalok 
letelepedésének. Az építkezések után pedig 
a megrongált utak helyreállítása, járdák épí-
tése, ahol még nincs, vagy nagyon rossz ál-
lapotban vannak. Feladatomnak tartom még 
a szép, rendezett, tiszta falusi környezet 
mellett a turisták és főként a községünkben 
élők számára kulturált pihenési terület ki-
alakítása a Duna és a Holtág partján. Ezért 
az erre irányuló pályázati lehetőségeket 
meg kell ragadni. Ilyen irányú fejlesztések-
kel kicsit több munkahelyet is tudnánk felkí-
nálni a helyieknek. Megválasztásom esetén 
törekedni fogok a döntések még alaposabb 
előkészítésére, a szélesebb körű lakossági 
véleménynyilvánítás megismerésére. A falu 
fejlesztése érdekében saját meggyőződé-
sem, valamint az Önök által javasolt ötle-
tek, tervek végrehajtásáért küzdeni fogok, s 
minden tőlem telhetőt megteszek. 
 
Ezúton is megköszönöm a választópolgárok 
eddigi támogatását! Újbóli megválasztásom 
esetén legjobb tudásommal és szorgalmam-
mal igyekezni fogok képviselni a lakosság 
érdekeit.  Ezért várom és szívesen fogadom 
a lakosság megkereséseit, javaslatait, ötle-
teit, kéréseit személyesen és médián ke-
resztül is.  
 
Szeretek dolgozni a településért, ahol élek. 
Mindig az motivált, ha valakinek lehető-
sége van jó dolgot tenni, tegye azt meg cím, 
titulus nélkül is. Ha értelmes célok vannak 
és nincs akadályoztatás, öröm a munka. 
Képviselőnek lenni felelősség, küzdelem 
igaz célokért. Áldozatokkal és konfliktu-
sokkal jár, ha eredményt akarunk elérni. 
Ehhez próbálok tapasztalatommal, szakmai 
ismereteimmel megbízhatóan, szorgalom-
mal hozzájárulni.  

Lumei Sándorné független képviselőjelölt

Rácz Ferenc vagyok, 35 éves szigetbecsei 
lakos. Óvodába és általános iskolába is Szi-
getbecsére jártam, majd Szigetszentmikló-
son folytattam tanulmányaimat, ahol 
autószerelő technikusi végzettséget kaptam. 
Jelenleg is autószerelőként dolgozom Szi-
getbecsén. Családommal is itt élek a Holtág 
mellett, ezáltal hobbim lett a horgászat is. 
2 és fél éve kerültem be a testületbe képvi-
selőnek, viszont örülök, hogy az 5 évvel ez-

előtti célkitűzéseimből már sok minden 
megvalósult, pl: Réti út lassítása, meg-
figyelő rendszerek kiépítése, kerékpárút 
megépítése, ami még jelenleg is tart. 
Nagy örömmel tölt el, hogy a falunk ilyen 
szépen fejlődik, mindent megteszünk érte a 
képviselőtársaimmal, hogy továbbra is sok 
fejlesztést hajtsunk végre. 
Köszönöm, hogy elolvasták és támogatnak!

Rácz Ferenc független képviselőjelölt
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1974-ben születtem Szigetbecsén. Itt élek 
születésem óta, két fiamat itt neveltem fel. 
Szigetbecsén jártam általános iskolába. A 
Baktay Ervin Gimnáziumban érettségiztem 
majd Budapesten a Wesley János főiskola 
pedagógia szakára jártam. 

A Majosházai Hospice Ház intézményveze-
tőjeként dolgozom. 
 
Öt évvel ezelőtt megtisztelő felkérést kap-
tam az önkormányzattól. Külsős segítőként 
a pénzügyi bizottságban tevékenykedem. 
2023. augusztusában lettem a képviselő tes-
tület tagja egy képviselő lemondása miatt.  
 
Fontos számomra, hogy Szigetbecse to-
vábbra is egy jól fejlődő, jó közösség legyen,  
egymás segítésével és közös munkával. 
Egyik legfontosabb feladatunk a kisgyer-
mekekre való odafigyelés és a kisgyermekes 
családok segítése, hogy minél többen úgy 
érezzék a fiataljaink közül, itt szeretnének to-
vább élni. Az új telkek kialakításával, melyet 
régóta szorgalmaztunk, a mostani önkor-
mányzat segítségével sok fiatal jutott építke-
zési lehetőséghez. Továbbra is fontos 
szempont meglévő útjaink védelme és azok 
javítása és esetleges új beruházások elindí-
tása. Központi kérdés számomra a szeme-
telők által okozott plusz munka, ami a 
lakosságot terheli, akár a saját területük elől 

kell mások holmiját eltakarítani vagy a falut 
és a erdőt járva egy-egy falutakarítás alkal-
mával összeszedni.  
 
A Szigetbecse Községért Közalapítvány 
tagja vagyok egy éve,  mely megtisztelő és 
alapvető feladat számomra. Az alapítvány 
tagjaként rendezvényeink és megemlékezé-
seink alkalmával elsődleges szempont kis 
közösségünk összekovácsolása, hagyomá-
nyaink ápolása és átadása, pályázatokban 
való részvételünk. 
 
Három éve egy véletlen kérdésemre kapott 
válasz indított el a Hospice úton, ahol úgy 
érzem végre megérkeztem. Mindig lényeges 
szempont volt számomra, hogy segíteni tud-
jak. Fontos számomra, hogy minél több em-
bert érjünk el úgy a civilek között, mint az 
egészségügyben. A Méltóságért Alapítvány 
tagjaként továbbképzések szervezésével és 
rendezésével segítünk az életvégi ellátásban.  
Hiszem, hogy az érzékenyítéssel, oktatással 
képesek leszünk megmutatni munkánk lé-
nyegét, az emberi méltóság megtartását.  

Mayer Julianna független képviselőjelölt

 
Csoba Attiláné Szűcs Krisztinának hívnak. 
1965. december 8-án születtem Budapesten. 
Három lány gyermekem közül kettő már 
felnőtt, önálló családdal rendelkezik, a leg-
kisebb most érettségizik a Magyarországi 
Német Általános Művelődési Központban 
Baján. Személyiségem nyitott, érdeklődé-
sem széleskörű. Általános iskolába Sziget-
becsén jártam, érettségit 1983-ban a 
ráckevei Ady Endre Gimnáziumban szerez-
tem. Az első diplomámra a zsámbéki Taní-

tóképző Főiskolán tettem szert. Később el-
végeztem a szegedi JGYTE a számítástech-
nikai tanár szakot, majd OKJ-s képzés 
keretein belül pénzügyi és számviteli ügy-
intézői képesítést is szereztem. Legutóbb a 
Budapesti Műszaki Egyetemet céloztam 
meg, hogy munkámat a legmagasabb szín-
vonalon végezhessem. Ott 2015-ben szak-
vizsgázott pedagógus, közoktatási vezető 
diplomát szereztem. 1983 óta dolgozom, 
mint pedagógus. Az iskolát érintő tanításon 
kívüli feladatok (kezdve az osztályfőnök-
ségtől, statisztikától, felsős munkaközös-
ség-vezetés és a tankönyvrendelésen át a 
komolyabb pályázatokig) sokféle feladat, 
ill. probléma magoldásában szereztem jár-
tasságot. Jelenleg igazgatóhelyettes vagyok 
a Szigetbecse-Makád Általános Iskolában, 
immáron 8. éve.  Több, mint 40 éve nem 
csak munkám, hanem hivatásom is a tanári 
pálya. Rengeteg programot, táborokat szer-
veztem ezalatt az idő alatt a gyerekeknek. 
Hitvallásom:  „Mindent a gyerekek csillogó 
szeméért!” 
 
Maximálisan kivettem a részemet minden-
féle közösségi munkából, mely közvetlenül 
ugyan az iskola és a tanulók gazdagodását 
segítette, de közvetetten a falu lakosságát is 
érintette (pl. falunap, majális, községi ün-

nepélyek). Hagyományainkhoz méltóan ér-
demben veszek részt az ünnepi műsorokkal 
járó mindennemű feladatban. Munkám 
során egyre gyakrabban kerültem szembe 
közigazgatással kapcsolatos feladatokkal. A 
Budapesti Műszaki Egyetemen folytatott ta-
nulmányaim során, közoktatási rendszerünk 
mellett, megismerkedtem közigazgatási 
rendszerünkkel is, és annak részeként az ön-
kormányzati rendszer működésével és az 
azt irányító, szabályozó törvényekkel is. Az 
önkormányzattal kapcsolatosan szerzett új 
ismereteim során egyre többször vetődött 
fel bennem, hogy kis községünk életével 
szívesen foglalkoznék, illetve vennék részt 
annak fejlődési irányvonalának kijelölésé-
ben, a hozzá kapcsolatos feladatok elvégzé-
sében.  
 
2014 óta tevékenykedem, mint képviselő. 
Az előző ciklusban az Oktatási, Művelő-
dési, Egészségügyi és Szociális Bizottság 
elnökeként a bizottság tagjaival közösen 
láttuk el a ránk háruló feladatokat. Tagja 
voltam a Pénzügyi, Műszaki és Fejlesztési 
Bizottságnak is. A mostani ciklusban, mint 
alpolgármester tevékenykedem  a faluért. 
Nehéz kérdésekben felelősségteljes dönté-
seket hoztunk meg, a falu lakosságának ér-
dekeit nézve. A falunap, a sramli parti, 

Csoba Attiláné független képviselőjelölt 
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Kedves Szigetbecsei Lakosok! 
A nemzetiségi önkormányzati választás – 
egyidőben és egy helyszínen a helyi önkor-
mányzati választásokkal és az Európai par-
lamenti képviselők választásával – 2024. 
június 9-én (vasárnap) lesz. Ezen a napon 
a választópolgár valamennyi szavazatát 
ugyanazon szavazóhelyiségben adhatja le 
reggel 06.00 és este 19.00 óra között. 
 
Az a német nemzetiségi választópolgár, 
aki már korábban regisztrált, vagy aki leg-
később 2024. május 31-én, 16 óráig kéri fel-
vételét a német nemzetiségi választói 
névjegyzékbe, a települési vagy kerületi 
német nemzetiségi önkormányzat esetében 
3 vagy 5 jelöltre, a Vármegyei vagy Fővá-
rosi listára, valamint az egységes országos 
német listára szavazhat. 
 
A szavazás napján a választópolgár három 
nemzetiségi szavazólapot kap a kezébe, 
amennyiben a lakhelye szerinti településen 

megtartják a települési/kerületi német nem-
zetiségi választást: 
 
- települési/kerületi német nemzetiségi ön-

kormányzati szavazólap, 
- vármegyei/fővárosi német nemzetiségi ön-

kormányzati szavazólap, 
- országos német nemzetiségi önkormány-

zati szavazólap. 
 
A településen valamennyi helyi német je-
lölt neve felkerül a szavazólapra. A listán 
szereplő jelöltekből összesen legfeljebb 
annyi nevet lehet bejelölni a szavazólapon 
szereplő nevek közül, ahány fős lesz a 
német nemzetiségi önkormányzat a telepü-
lésen vagy fővárosi kerületben. Fontos, 
hogy több név bejelölése a szavazás érvény-
telenségét vonja maga után, viszont keve-
sebb név megjelölésére van lehetőség. 
 
A vármegyei vagy fővárosi és az országos 
német nemzetiségi önkormányzati válasz-

tásra szolgáló szavazólapon csak a listára 
kell szavazni, azaz nem kell a feltüntetett 
személyekre külön-külön voksolni. A vár-
megyei vagy fővárosi és az országos német 
nemzetiségi önkormányzat tagjai a jelölő-
szervezetek listáiból fognak kikerülni. 
  
FONTOS 
A nemzetiségi választás szavazólapjai idén 
is ZÖLD színűek. A leadott szavazat csak 
abban az esetben lesz érvényes, ha a 
ZÖLD szavazólapokat a ZÖLD borítékba 
tesszük, és azt gondosan lezárjuk. Ennek 
elmulasztása esetén a voks érvénytelen. 
 
Szigetbecsén 3 jelölt van: Lerner Mária, 
Czár János és Pilczingerné Major Haj-
nalka. Mindhárman az előző ciklus kép-
viselői vagyunk. Töretlen lelkesedéssel 
vállaljuk továbbra is a képviselői felada-
tokat. 
 
A Szigetbecsei Német Nemzetiségi Önkor-
mányzat 2002 óta működik. Azóta aktívan 
tevékenykedünk. Felkutattuk a régi sváb 
hagyományokat, berendeztük a Faluházban 
a múzeumot, Malenkij robotosok tisztele-
tére emlékművet emeltünk, megemlékezé-
seket, ünnepségeket tartunk.  
(Tojásfutás, Tojáskiállítás, Nepomuki 
Szent János megemlékezés, Sramli parti, 
Nemzetiségi tábor, Kirándulás, Kiállítások 
rendezése, Malenkij robotos  emlékmű 
megkoszorúzása, Márton napi lampionos 
felvonulás szervezése.) 
 
Továbbra is legfőbb célunk a hagyomány-
ápolás, a megemlékezések, ünnepek meg-
tartása, az óvodai és iskolai nemzetiségi 
oktatás segítése. Célunk a fiatalok bevonása 
a munkánkba. Ránk azok szavazhatnak, 
akik regisztrálták magukat a nemzetiségi 
névjegyzékbe. Lehetőség van még május 
31-ig a nemzetiségi névjegyzékbe vétel 
iránti kérelem benyújtására. 

Lerner Mária 

Mikulás-futás, községi ünnepélyek, majális 
szervezésében és ezek lebonyolításában 
oroszlánrészt vállaltam és vállalok rendsze-
resen. 2024-ben munkám elismeréseként 

„Szigetbecséért Díj”-ban részesültem. Szi-
getbecséért, lakosságának érdekeinek érvé-
nyesítéséért kívánok tenni a továbbiakban 
is. A választáson képviselőjelöltként szeret-

ném megmérettetni magamat. Amennyiben 
a fenti információk alapján továbbra is  al-
kalmasnak tartanak a feladat elvégzésére, 
kérem Önöket, támogassanak! 

Lerner Mária, Czár János és Pilczingerné Major Hajnalka nemzetiségi képviselőjelöltek 
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SZIGETBECSEI KRÓNIKA – VÁLASZTÁSI KÜLÖNSZÁM8 2024. június

Kedves Szigetbecsei lakosok! Köszönjük Önöknek az ajánlásaikat, aláírásaikat, melyek lehetővé tették, hogy a helyi önkormányzati és 
nemzetiségi önkormányzati képviselőválasztáson polgármesterjelöltként és képviselőjelöltként elindulhattunk! Reméljük, minél többen 
eljönnek a június 9-i választásra, ahol megfontolt döntésük alapján választhatják meg a település polgármesterét és a 6 tagú képvi-
selő-testületét, valamint a német nemzetiségi önkormányzat képviselőit.

KÖZLEMÉNY 
a szigetbecsei Helyi Választási Bizottság által 2024. május 6-áig nyilvántartásba vett jelöltekről 

 
POLGÁRMESTERJELÖLT:  

Sósné Michélisz Edina                            Szigetbecse, Móricz Zs. u. 15.                         független 
 

EGYÉNI LISTÁS KÉPVISELŐJELÖLTEK: 
Bodor Attila László                                  Szigetbecse, Zöldfa utca 30.                            független 
Csoba Attiláné                                          Szigetbecse, Erdősor u. 25.                              független 
Hoffmann Marianna                              Szigetbecse, Napsugár u. 32.                           független 
Rácz Ferenc                                             Szigetbecse, Duna sor 32.                                független 
Mayer Julianna                                       Szigetbecse, Fazekas M. u. 23.                        független 
Győri Hajnalka                                        Szigetbecse, Duna sor 26.                                független 
Lumei Sándorné                                      Szigetbecse, Fazekas M. u. 27.                        független 
 

NÉMET NEMZETISÉGI KÉPVISELŐJELÖLTEK: 
Lerner Mária                                           Szigetbecse, Balassi tér 4.                                „Észak-magyarországi Német  

Önkormányzatok Szövetsége Egyesület”  
Pilczingerné Major Hajnalka                  Rita Szigetbecse, Akácfa u. 1.                        „Észak-magyarországi Német  

Önkormányzatok Szövetsége Egyesület”  
Czár János Ferenc                                   Szigetbecse, Duna sor 1/a.                               „Észak-magyarországi Német  

Önkormányzatok Szövetsége Egyesület” 


